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México, D.F., a 12 de noviembre de 2010. 
 
DIP. JORGE CARLOS RAMÍREZ MARÍN 
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados. 
 
Entrevista concedida a los representantes de los 
medios de información, en el Palacio Legislativo de 
San Lázaro. 

 
PREGUNTA.-  ¿Cómo ve la propuesta del SME?  
 
RESPUESTA.- Hay que hacer un consenso muy amplio con los grupos 
parlamentarios, no es una propuesta sencilla. Todas las propuestas 
que tienen implicaciones presupuestales, y ésta, además, tiene la 
característica del conflicto anterior, es una propuesta económica, 
laboral, administrativa, que tiene que trabajarse en un consenso y 
entiendo que los grupos parlamentarios están tratando el tema al 
interior de los grupos. 
 
PREGUNTA.-  ¿Por el cerco que se mantiene en la Cámara de Diputados, 
no hay riesgo de que mañana no puedan entrar los diputados? 
 
RESPUESTA.- Espero que no. En primer lugar, hemos recibido el apoyo 
del Gobierno del Distrito Federal; la Secretaría de Gobierno del 
Distrito Federal ha estado  muy pendiente, me consta; le hemos 
enviado un documento al Jefe de Gobierno para reiterar la necesidad 
de garantizar este acceso para la sesión. 
 
 
PREGUNTA.-  ¿Hay disponibilidad? 
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RESPUESTA.- Veo en todos disponibilidad, incluso en los 
manifestantes. 
 
PREGUNTA.-  ¿Hay viabilidad de la propuesta que traen del fondo, a 
partir de algunos ahorros y algunas cantidades (inaudible)? 
 
RESPUESTA.- No me toca decirlo a mí, represento al total de los 
diputados, tiene que buscarse un consenso hacia el interior de las 
fracciones. 
 
PREGUNTA.-  ¿Y en su partido, no sabe cómo está la propuesta? 
 
RESPUESTA.- Creo que en el partido hay voces que la ven con interés 
y positivamente.  
 
PREGUNTA.-  ¿El ánimo es mejor que el de ayer? Por lo menos ayer 
decían que la mesa de transportes es la que estaba atorando, ya se 
destrabó esa mesa, ahorita dicen que la mesa de agua es la que está 
atorada, ¿así vamos, por días casi, casi, o cómo está el asunto? 
 
RESPUESTA.- Sí, así vamos, por días. Es una negociación de poco, no 
se trata de distribuir lo que abunda, se trata de repartir lo que falta. 
Es una negociación difícil que va, efectivamente, por tramos, pero lo 
importante es que el trabajo no sea interrumpido, el interés de los 
diputados es que haya un Presupuesto que permita activar la 
economía, defender el empleo que existe y en lo posible crearlo, 
sobre todo destinar recursos para el desarrollo regional. 
 
PREGUNTA.- Perdón que le insista, ¿está garantizado el acceso para 
mañana, el acceso de los legisladores a San Lázaro y, también, que no 
haya conflictos como hoy ocurrió con granaderos? 
 
RESPUESTA.- Estamos buscando que se garantice este acceso, por eso 
le hemos hecho la reiteración al Jefe de Gobierno; hemos recibido 
todo el apoyo del Gobierno del Distrito Federal hasta ahora y 
pensamos que así será. 
 
PREGUNTA.-  ¿Solicitaron que se levante el plantón? 
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RESPUESTA.-El plantón es una manifestación por parte de sectores 
que no se sienten atendidos. No hemos solicitado que se levanten 
plantones; hemos atendido a los grupos que vienen a manifestarse y 
debe ser decisión de ellos retirarse o mantenerse. 
 
Creemos que para eso está la ley y la autoridad que hace que la ley se 
cumpla; nosotros necesitamos celebrar una sesión mañana y 
garantizar que esta sesión se celebre. 
 
PREGUNTA.-  ¿Pero cuáles fueron las quejas (inaudible)? 
 
RESPUESTA.- El día de hoy no hicieron una solicitud ex profeso para 
mantenerse o retirarse, nuca pusieron una condición sobre la mesa 
para mantenerse o retirarse del plantón. 
 
Lo que hicieron fue mantener una serie de expresiones. La Comisión 
de Educación ha recibido cuatro veces a distintos grupos relacionados 
con el tema educativo; en esta ocasión, inclusive, tuve la oportunidad 
de acompañarlos y lo que escuché fueron distintas manifestaciones de 
cosas que en su opinión deben corregirse; en algunas coinciden los 
diputados y la fundamental, que era no aceptar un presupuesto para 
educación que viniera recortado, creo que esa debe dejar satisfechos 
a todos. 
 
PREGUNTA.- ¿No pone en riesgo lo difícil del entorno la sesión de 
mañana? 
 
RESPUESTA.- Claro que  la pone en riesgo, como ustedes pudieron ser 
testigos hoy, cuando se trata de grupos muy numerosos, está en 
peligro en cualquier momento la paz y la tranquilidad, puede darse 
cualquier tipo de estallido. 
 
Celebro que hoy haya prevalecido la prudencia, que haya sido un 
episodio nada más y finalmente hayan podido seguir la manifestación 
pacífica, y los diputados entren y salgan. 
 
PREGUNTA.-  ¿Hubo respuesta de parte del Jefe de Gobierno?  
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RESPUESTA.- Hasta este momento no, pero hemos tenido una 
comunicación permanente con la Secretaría de Gobierno del Distrito 
Federal, incluso hay un delegado, ex profeso, para mantenerse en 
comunicación con la Cámara de Diputados y hemos encontrado 
disposición. 
 
A partir del incidente de hoy, en previsión de eso y como nos obliga la 
ley, le estamos pidiendo que se refuerce la seguridad y que se 
establezca y garantice la asistencia de los diputados a la Cámara. 
 
PREGUNTA.- ¿(Inaudible) más accesos a la Cámara de Diputados o van a 
mantenerse uno nada más? 
 
RESPUESTA.- Espero que puedan abrirse más accesos, pero eso no 
depende solamente de los diputados; nosotros hemos cumplido con 
escuchar y es decisión de los grupos que se manifiestan levantarse o 
no. 
 
PREGUNTA.- ¿(Inaudible) los diputados ya están aquí? 
 
RESPUESTA.- La gran mayoría de los diputados no viajó a sus estados, 
así que tenemos garantizado el quórum  para la Sesión. 
 
PREGUNTA.- ¿Pero ya están aquí?  
 
RESPUESTA.- Hoy hubo muchísimo trabajo para los diputados, 
solamente en la sesión previa del PRI hubo una asistencia de más de 
60 diputados y, si ustedes se dan una vuelta por el restaurante verán 
muchísimos diputados. 
 
Hubo comisiones que todavía estuvieron sesionando hoy.  Hoy la 
asistencia fue casi normal. 
 
PREGUNTA.-Oiga, diputado, en el Presupuesto la Sedena está rechazando 
esos 13 mil millones de pesos adicionales que le programaba la Comisión 
de Seguridad Pública, ¿cómo se interpreta eso? 
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RESPUESTA.- No tengo un dato en ese sentido; no sé que haya un 
rechazo de la Sedena. 
 
PREGUNTA.- Diputado, ¿confían en que podrán ingresar, accederán las 
organizaciones para permitir el acceso? 
 
RESPUESTA.- Creo que sí, porque si las organizaciones están 
demandando presupuesto, pues es indispensable que sesionemos y 
votemos un presupuesto. 
 
PREGUNTA.- ¿Qué condiciones hay para que precisamente, mañana 
quede aprobado el presupuesto? 
 
RESPUESTA.- Hay condiciones favorables, las normales de los 
presupuestos. Es natural que cuando faltan los recursos haya distintas 
expresiones, algunas más fuertes que otras, pero las condiciones son 
las necesarias para hacer la votación del dictamen. 
 
Estamos pidiendo a la autoridad responsable garantizar el acceso a los 
diputados, pero  tengo la certeza de que va a haber quórum  y tengo 
certeza de que vamos a tener sesión y Presupuesto.  
 
PREGUNTA.- ¿Mañana? 
 
RESPUESTA.- Mañana. Te diré que hay una quiniela que lo lleva hasta 
el domingo, otra que termina mañana, pero por ese lado está. 
 
PREGUNTA.- ¿Para usted cuál va? 
 
RESPUESTA.- Yo creo que terminamos el domingo en la madrugada, 
como es natural, si empezamos mañana en la tarde-noche, pues 
seguramente terminaremos en las primeras o medianas horas del 
domingo. 
 
Muchas gracias.   
 

 
-- ooOoo -- 


